

2013年10月25日 株式会社コロプラ

(コード番号 3668 東証マザーズ)

コロプラの『クイズRPG 魔法使いと黒猫のウィズ』、ファミ通文庫とコラボ企画を実施 ~ファミ通文庫の人気ライトノベル3作品のキャラクターが登場するコラボイベントを開催~



(C)2011 Shunsuke Sarai • Tetsuhiro Nabeshima (C)2011 Shunsuke Sarai • Tetsuhiro Nabeshima (C)2013 Mizuki Mizushiro • Namanie

株式会社コロプラ(代表取締役社長:馬場功淳、本社:東京都渋谷区、以下「コロプラ」)は『クイズRPG 魔法使いと黒猫のウィズ』にて、株式会社KADOKAWA(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:佐藤辰男)から刊行されているライトノベル文庫レーベル「ファミ通文庫」とコラボレーションしたクイズトーナメントイベント「ファミ通文庫の魔道杯」を11月8日(金)より開催します。

『クイズRPG 魔法使いと黒猫のウィズ』は、今年3月にAndroid版、4月にiOS版の提供を開始して以降わずか8ヶ月弱の期間で1000万ダウンロード(※1)を達成したコロプラの人気ゲームタイトルです。このたび、創刊15周年目を迎えたライトノベル文庫「ファミ通文庫」とコラボレーションし、「ファミ通文庫」で人気の高いライトノベル『犬とハサミは使いよう』『覇剣の皇姫アルティーナ』『サイコメ』(※2)のキャラクターたちが登場するクイズトーナメントイベント「ファミ通文庫の魔道杯」を実施します。白熱するトーナメントを勝ち抜くことで、本イベントでしか手に入らない各キャラクターのオリジナルレアカードが入手できる可能性があります。『クイズRPG 魔法使いと黒猫のウィズ』では今後も、より多くのユーザさまにお楽しみいただけるよう、さまざまな企画を展開していく予定です。

コロプラでは"Entertainment in Real Life"をミッションとして掲げ、市場の拡大が著しいスマートフォン向けアプリの拡充に引き続き注力するとともに、人々の日常生活をより楽しく、より素晴らしくするサービスを提供してまいります。

- (※1) 1000万ダウンロードは日本国内のみのダウンロード数です
- (※2) 『犬とハサミは使いよう』『覇剣の皇姫アルティーナ』『サイコメ』の詳細はファミ通文庫公式サイト「FBonline」をご覧ください。 (http://www.enterbrain.co.jp/fb/)

【ファミ通文庫の魔道杯 概要】

- ●開催期間 :11月8日(金)16:00~11月11日(月)16:00
- ●詳 細:

ファミ通文庫の人気ライトノベル『犬とハサミは使いよう』『覇剣の皇姫 アルティーナ』『サイコメ』の3作品のキャラクターたちが登場するクイズ トーナメントイベント。上位入賞商品として以下の限定精霊が登場予定。

- ★デイリーランキング上位入賞賞品 赤髪紅瞳のアルティーナ(『覇剣の皇姫アルティーナ』より) 正体不明 氷河煉子(『サイコメ』より)
- ★総合ランキング上位入賞賞品 執筆バカ キリヒメ (『犬とハサミは使いよう』より)
- ★個人累計ポイント報酬 読書犬のカズヒト(『犬とハサミは使いよう』より)



総合ランキング上位入賞賞品 「執筆バカ キリヒメ」

(C)2011 Shunsuke Sarai · Tetsuhiro Nabeshima

【クイズ RPG 魔法使いと黒猫のウィズ 基本情報】

「クイズRPG 魔法使いと黒猫のウィズ」は、クイズに答えながらクエストを進めるクイズ&カードバトルRPG。ゲームの舞台は魔法の息づく架空世界・クエス=アリアス。プレイヤーは魔法使いとなり、人びとからの依頼や事件(クエスト)を解決したり他の魔法使いと知識を競ったりしながら一流の魔法使いを目指します。

◆アプリ名 : クイズRPG 魔法使いと黒猫のウィズ

◆価格:アイテム課金制

◆対応OSバージョン : Androidバージョン 2. 3以降

iPhone、iPod touch および iPad 互換 iOS 5.0 以降

iPhone 5 用に最適化済み

▼Google Play URL:

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.colopl.quizwiz
▼App Store URL : https://itunes.apple.com/jp/app/id621106129

◆紹介サイト URL: http://colopl.co.jp/magicianwiz/

※コロプラおよびコロプラロゴは、株式会社コロプラの登録商標です。 ※iPhone、iPod touch、iPad、iTunes は、米国および他国の Apple Inc.の登録商標です。 ※Android および Google Play は Google 社の商標または登録商標です。 ※その他すべての商標は、各々の所有者の商標または登録商標です。

【株式会社コロプラ 会社概要】

社名: 株式会社コロプラ http://colopl.co.jp

所在地: 東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー32F

設立: 2008年10月1日 資本金: 15億8,277万円

代表者: 代表取締役社長 馬場功淳

事業内容: 位置情報ゲームプラットフォーム及びスマートフォン特化型アプリの開発・運営

リアル連携サービスの提供

【本リリースに関するお問い合わせ】